
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ (ΣΕΔ) 
 

Παρακολούθηση Γενικών Συνελεύσεων  

Εισηγμένων Εταιρειών 2018  

Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018, Ώρα 11:00 π.μ. – 13:00 μ.μ. 

 

Αίθουσα Κ7.303 (3ος όροφος) 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων, καλεί τους ενδιαφερόμενους φοιτητές & φοιτήτριες 

να παρευρεθούν στην ενημερωτική συνάντηση που θα γίνει από το ΣΥΝΔΕΣΜΟ 

ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ (ΣΕΔ). 

Ο Σύνδεσμος Επενδυτών & Διαδικτύου  (ΣΕΔ) διοργανώνει για τέταρτη συνεχόμενη 

χρονιά τη δράση: ‘Πρόγραμμα Παρακολούθησης Γενικών Συνελεύσεων Εισηγμένων 

Εταιρειών: 2018’ σε συνεργασία με καθηγητές από ΑΕΙ της Αττικής (ΟΠΑ, ΕΚΠΑ, 

Πανεπιστήμιο Πειραιώς, ΠΑΝΤΕΙΟ Πανεπιστήμιο, ΕΜΠ, Παν/μιο Δυτικής Αττικής)  & 

της περιφέρειας. 

Στο πλαίσιο αυτό, με την υποστήριξη του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ), την 

Πέμπτη 29 Μαρτίου 2018, ώρα 11:00 – 13:00, στην αίθουσα Κ7.303 (3ος όροφος)  σε 

συνεργασία με την επίκ. καθ. Σοφία Ασωνίτου και άλλους καθηγητές του Τμήματος, θα 

ενημερωθούν οι φοιτητές του Πανεπιστημίου μας από τους: 

- Μπάμπης Εγγλέζος, πρόεδρος του ΣΕΔ  

- Μέλη Δ.Σ. του ΣΕΔ. 

- Εκπρόσωπος του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών  

- Φοιτητές πανεπιστημίων που παρακολούθησαν το πρόγραμμα σε προηγούμενο 

 έτος . 

Αυτή η δραστηριότητα εμπλουτίζει με άμεσο, βιωματικό και πρακτικό τρόπο, τις 

θεωρητικές σας γνώσεις σε πληθώρα μαθημάτων όπως στη Χρηματοοικονομική Διοίκηση, 

την Αξιολόγηση Επενδύσεων, τη Λογιστική, την Εταιρική Διακυβέρνηση, τη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων, την Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη, κ.ά.  

Για να συμμετάσχετε στο πρόγραμμα παρακολούθησης των Γενικών Συνελεύσεων (Γ.Σ.): 

 

1. Παρευρίσκεστε και ενημερώνεστε από του εκπροσώπους του ΣΕΔ την Πέμπτη  

29/3/2018 

2. Ενημερώνεστε από την ιστοσελίδα του ΣΕΔ (www.sed.gr) για τις ημερομηνίες των ΓΣ 

των εταιρειών και για άλλες λεπτομέρειες.  

http://www.sed.gr/


3. Συμπληρώνετε απαραιτήτως και υποβάλλετε τη φόρμα συμμετοχής σε ηλεκτρονική 

μορφή, που θα βρείτε στην ιστοσελίδα του ΣΕΔ 

Υπεύθυνη προγράμματος για το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων: Σοφία Ασωνίτου 

(sasonitou@teiath.gr) 

 

 

 

 

 

 

 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΠΕΝΔΥΤΩΝ & ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 
ΕΝΩΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

Μέλος της Συμβουλευτικής Επιτροπής στην Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
website: www.sed.gr       e-mail: info@sed.gr 

                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Ο Σύνδεσμος Επενδυτών & Διαδικτύου διοργανώνει για τέταρτη συνεχόμενη 
χρονιά την πολύ σημαντική και πρωτοποριακή δράση:  
«Πρόγραμμα Παρακολούθησης Γεν. Συνελεύσεων Εισηγμένων Εταιρειών 
2018» σε συνεργασία με καθηγητές από ΑΕΙ των Αθηνών, (Οικονομικό 
Πανεπιστήμιο Αθηνών – Εθνικό & Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών – 
Πανεπιστήμιο Πειραιώς – ΠΑΝΤΕΙΟ Πανεπιστήμιο – Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο – ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ), αλλά και της περιφέρειας (Πανεπιστήμιο 
Μακεδονίας – Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης – Πολυτεχνείο Κρήτης), 
υπό την αιγίδα του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών. 
  
Οι φοιτητές των ΑΕΙ, παρακολουθούν σεμινάρια επιμόρφωσης πριν τις ετήσιες 
Γεν. Συνελεύσεις των εισηγμένων εταιρειών και δουλεύουν ομαδικά, αναλύοντας 
τις εταιρείες με μια εργασία ξεχωριστά για κάθε εταιρεία. Οι εργασίες αυτές 
καταχωρούνται σε google-docs και αφού  συμπληρωθούν με τα στοιχεία της κάθε 
Γεν. Συνέλευσης, όπως: Τα θέματα της Συνέλευσης, τον σχολιασμό της εταιρείας, 
τις παρουσίες των φοιτητών στη Συνέλευση, τις τυχόν ερωτήσεις που θα κάνουν 
προς τη διοίκηση κλπ, θα δημοσιευθούν ΟΛΕΣ με τα ονόματα των φοιτητών 
που τις εκπόνησαν, σε ειδικό τεύχος του ηλεκτρονικού περιοδικού του 
ΣΕΔ, αμέσως μετά τη λήξη των Γεν. Συνελεύσεων 
 
Κατά τη διάρκεια των Γεν. Συνελεύσεων οι φοιτητές που τις παρακολουθούν 
συμπληρώνουν το σχετικό ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ και στο τέλος του 

προγράμματος ειδική ομάδα εργασίας θα επεξεργαστεί τις απαντήσεις, για να 
εξαχθούν τα σχετικά συμπεράσματα, τα οποία θα παρουσιαστούν στο Eτήσιο 
Συνέδριο του ΣΕΔ, στο τέλος του χρόνου. 
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Επιθυμία μας είναι το πρόγραμμα αυτό να γίνει θεσμός στην Ελληνική 
Κεφαλαιαγορά και να επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο, βελτιωμένο, με την 
προσθήκη και άλλων ΑΕΙ, με σκοπό να εξάγονται συμπεράσματα και να 
διατυπώνονται προτάσεις προς όφελος, τόσο των φοιτητών, όσο και των 
εισηγμένων εταιρειών και των μετόχων τους. 
 
Οι φοιτητές των Ελληνικών ΑΕΙ, αλλά και κάθε ενδιαφερόμενος, καλούνται να 
συμπληρώσουν τη ΦΟΡΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, αφού προηγουμένως 
συμβουλευθούν τον ΠΙΝΑΚΑ ΓΕΝ.ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ, λαμβάνοντας υπ’ όψη  το 

αντικείμενο της κάθε εταιρείας, αλλά και την ΕΝΤΟΠΙΟΤΗΤΑ των εταιρειών, οι 
οποίες σε μεγάλο ποσοστό κάνουν τη Γεν. Συνέλευση στην έδρα τους. 
 
                            Με φιλικούς χαιρετισμούς 
                            Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
               Ο Πρόεδρος                          Ο Γεν. Γραμματέας 
           Μπάμπης Εγγλέζος             Δρ. Ανδρέας Κουτούπης 
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